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requirements while they not only symbolise the learning process, but also the social 

environment in which it takes place. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАЛЬНОГО 

ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

Панкратова Н. М. 

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» 

Актуальність дослідження зумовлена тим, що натепер вдосконалюються 

підходи до дистанційного навчання, з’являються нові комп’ютерні технології, 

мобільні засоби навчання і спілкування між педагогами та учнями. Сучасний 

освітній процес потребує перегляду та поєднання ефективних традиційних й 

інноваційних методів, форм та засобів навчання. Введення в освітній процес 

мобільних засобів зв’язку, електронних дистанційних навчальних курсів, 

цифрових інструментів Google, online-навчання, викладачів-«тьюторів» вимагає 

зміни психолого-педагогічних та комунікативних відносин між викладачем і 

студентами, цифрової грамотності викладачів, пошуку та застосування 

ефективних методів і форм «оновленого» дистанційного навчання. 

Мета дослідження: на підставі систематизації власного педагогічного 

досвіду актуалізувати проблему адекватного застосування елементів системи 

дистанційного навчання в сучасній школі. 

Покоління сучасних дітей вимагають кардинально іншого підходу до 

викладання матеріалу. Карантин з COVID-19 поставив перед державою нову 

задачу – продовжити навчання, не порушуючи запобіжних заходів та ізоляції, 

пов’язаних з пандемією.  Це надало поштовх до розроблення моделей проведення 

уроків у новому форматі, який виявився більш зручнішим, зрозумілішим та 

доступним для учнів, ніж для батьків та багатьох вчителів. І саме цей період став 

для багатьох випробуванням, яке показало,  спроможність вміння швидко 

підлаштовуватися під сучасні реалії, та діяло наче природний відбір для 

працівників сфери освіти. Але, незважаючи на: потреби дітей, розуміючи, що 

методика викладання багатьох предметів стала застарілою та не сприймається 

учнями; можливості багатьох молодих (мається на увазі стаж роботи до 10 років 
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педагогічної діяльності) вчителів опанувати цю професію за сучасними 

кваліфікаційними вимогами до вчителя, більшість закладів загальної середньої 

освіти за подачі адміністрації категорично протистоять нововведенням та 

ініціативам молоді, пояснюючи  тим, що це незручно і краще за все – перевірені 

часом методи роботи, наприклад, при дистанційному форматі краще 

користуватися дошкою та крейдою, аніж графічним планшетом, який дозволяє 

зберігати всі записи під час уроку та завантажувати учням у вигляді скріншотів 

або надаючи доступ до віртуальних дошок класу.  

Застосовувати сучасні методи – графічні планшети, користування 

програмами наприклад GeoGebra, що забезпечує наочність і «складні», на перший 

погляд речі, стають доступними та зрозумілими. Такий підхід повинен бути як 

вимога до всіх вчителів. Адже сучасність вимагає не простого зубріння, а 

розуміння того, що ми робимо бо саме тоді, ми будемо бачити інші результати. 

Такий підхід дозволяє зекономити час на розв’язання задач та повторити 

алгоритми і минулі теми навіть попередніх класів. 

Наприклад, задача з математики для 11 класу, розв’язана за допомогою  

програми GeoGebra дуже допоможе учням пригадати теми з алгебри та геометрії, 

починаючи з 7 класу та закріпити матеріал, який стосується теми інтегралів, а 

також перевірити себе, користуючись графіком та обчисленням  даної програми. 

Дистанційна форма навчання має не тільки переваги, але і проблемні 

моменти, як-от:  1) соціальна та психологічна ізольованість як учнів, так і 

вчителів; 2) неспроможність викладача керувати навчальним процесом на 

відстані, враховуючи зворотний зв’язок під час виконання студентами 

практичних завдань; 3) непідготовленість учнів до самостійної роботи;  4) низький 

рівень комп’ютерної компетентності деяких вчителів; 5) тривала відсутність 

інтернету та енергопостачання. 

Підсумовуючи можемо зробити висновок про те, що саме сучасні методи 

навчання зацікавлюють учнів і мотивують їх до дистанційного навчання. 

Найбільш ефективними, на нашу думку, є методи, спрямовані на оволодіння 

знаннями, як-от: проблемно-пошукові, наочні, репродуктивні, ігрові, 

мотиваційно-навчальні, а також методи, спрямовані на вдосконалення знань, 

умінь і навичок, а саме: практичні, інтерактивні, креативні, методи контролю і 

самоконтролю. 
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